



Izvješ e medijskih objava

06.08.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

4.8.2015	Story	Stranica/Termin: 14	Hrvatska
Naslov:	Zapo eli radovi na preure enju soba		
Sadržaj:	Zapo eli su radovi na preure enju bolni kih prostora Specijalne bolnice za dje je bolesti Gornja Bistra u kojoj borave djeca koja boluju od najtežih tjelesnih i mentalnih malformacija te ovisе o pomo i medicinskog osoblja i volontera. Radovi se izvode novcem prikupljenim		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	LJUDI TJEDNA	Žanr: izvješ e	Naklada: 65.000,00
Klju ne rije i:	DVORAC ORŠI		
4.8.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	Muzejski projekti koji imaju ekonomski u inak na regionalni razvoj		
Sadržaj:	Uspješan projekt prekograni ne suradnje predstavljen u Turskoj		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Klju ne rije i:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN		
4.8.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 11	Hrvatska
Naslov:	Gornja Stubica: Koncertom Ivane Kindl uspješno završilo ovogodišnje "Ljeto u dvorcu Orši "		
Sadržaj:	Organizatori "Ljeta u dvorcu Orši 2015. Muzeji Hrvatskog Zagorja, Turisti ka zajednica Donje i Gornje Stubice te Aikido klub „Hohoemi" iz Oroslavja uspješno su odradili 10. sezonu te manifestacije, na kojoj su sudjelovali „Kerekesh teatar" „Ethno Croatia" Tomislav Goluban,		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Klju ne rije i:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVORAC ORŠI		
4.8.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 16	Hrvatska
Naslov:	Subotama kino na otvorenom i kazalište nedjeljama pregršt doga anfa na Hušnjakovom		
Sadržaj:	Po elo "Ljeto u Krapini"		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Klju ne rije i:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE		
5.8.2015	www.jutarnji.hr	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	POSTAV KOJI SLAVI OLUJU Muzej u ast pobjede otvara se to no u 8 sati i 45 minuta kad je		
Sadržaj:	Bit e izložen i veliki mural prema fotografiji Josipa Bistrovi a, izvršnog direktora EPH-ove agencije Cropix		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: Internetsko	Naklada:
Klju ne rije i:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		

Naslov: Započeli radovi na preuređenju soba

Autor:

Rubrika/Emisija: LJUDI TJEDNA

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 488,35

Naklada: 65.000,00

Ključne riječi: DVORAC ORŠI



Antonija Nazor / Dražen Kokorić

Humanitarnom akcijom 'Uljepšajmo njihov svijet' Rotary klub Zagreb Gradec, Story i Severina prikupili su 250.000 kuna za obnovu bolničkih soba

DJEČJA BOLNICA GORNJA BISTRA

Započeli radovi na preuređenju soba

Započeli su radovi na preuređenju bolničkih prostora Specijalne bolnice za dječje bolesti Gornja Bistra u kojoj borave djeca koja boluju od najtežih tjelesnih i mentalnih malformacija te ovisе o pomoći medicinskog osoblja i volontera. Radovi se izvode novcem prikupljenim humanitarnom akcijom 'Uljepšajmo njihov svijet' Rotary kluba Zagreb Gradec i izdavačke kuće Adria Media Zagreb sa svojim najčitanijim časopisom Story i glavnom zvijezdom akcije Severinom, koja je potkraj prošle godine održala humanitarni koncert u prepunoj dvorani Vatroslava Lisinskog. Organizatori akcije prolijetos su obišli bolnicu, a nakon toga uslijedili su intenzivna priprema projektne dokumentacije i usklađivanje zahtjevnih uvjeta uređenja s konzervatorima, s obzirom na to da je bolnica Bistra smještena u baroknom dvorcu Oršić, zaštićenom spomeniku kulture koji je potpuno neprilagođen funkciji dječje bolnice koja se brine o tako teškim bolesnicima. Stoga su projekt morali izraditi projektanti koji posjeduju licenciju Ministarstva kulture. Radovi na preuređenju soba službeno su započeli 27. srpnja, a trebali bi biti gotovi do 20. kolovoza. Obnavljaju se podne obloge te se postojeći zidovi oblažu gipsanim kartonskim pločama. Izvodi se i spuštene strop od gipsanih kartonskih ploča, čime se dobiva prostor koji je kvalitetniji za pacijente i za koji će biti smanjeni troškovi eksploatacije, osobito grijanja. S druge strane, gipsane kartonske obloge zidova kao i

strop predstavljaju samostalnu konstrukciju odvojenu od postojećih zidova i stropa, zadovoljeni su vrlo strogi zahtjevi konzervatora u smislu zaštite kulturne baštine. Obnova dviju soba iznosi oko 250.000,00 kuna, a zahvaljujući Rotary klubu Zagreb Gradec, izdavačkoj kući Adria Media Zagreb i Severini, pacijenti i osoblje bolnice dobit će novi, kvalitetniji i funkcionalniji prostor s višom razinom opremljenosti.



Organizatori akcije prolijetos su obišli bolnicu, a nakon toga uslijedili su intenzivna priprema projektne dokumentacije i usklađivanje zahtjevnih uvjeta uređenja s konzervatorima



Obnavljaju se podne obloge te se postojeći zidovi oblažu gipsanim kartonskim pločama, izvodi se i spuštene strop od gipsanih kartonskih ploča, a sve bi trebalo biti gotovo do 20. kolovoza

Naslov: Muzejski projekti koji imaju ekonomski i inak na regionalni razvoj

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 696,98

Naklada:

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, GORANKA HORJAN

Uspješan projekt prekogranične suradnje predstavljen u Turskoj

Muzejski projekti koji imaju ekonomski učinak na regionalni razvoj



Jedan od najuspješnijih projekata prekogranične suradnje na području Krapinsko-zagorske županije koji je dobio potpore iz EU fondova predstavljen je u Turskoj u muzeju Baksi iz Bayburta, koji je dobitnik nagrade Vijeća Europe 2014. godine. Projekt su predstavile njegova autorica **Goranka Horjan**, muzejska savjetnica i ravnateljica Etnografskog muzejau Zagrebu te **Vlasta Krklec**, ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja. Predstavljajući muzejske projekte koji imaju ekonomski učinak na regionalni razvoj bila je glavna tema radionice održane od 23. do 26. srpnja u Bayburtu, a brojni sudionici ovog skupa

istaknuli su kako je kvaliteta projekta važnija od kvantitete. Predstavljajući projekt iz Hrvatske, muzejska savjetnica **Goranka Horjan** nastojala je na primjerima pokazati ekonomski učinak CRAFTATTRACT-a u kojem su početno sudjelovali hrvatski i slovenski muzealci. Osim što je u okviru projekta osnovan prvi centar nematerijalne baštine u Hrvatskoj, slijedili su i drugi pozitivni utjecaji kao što je razvoj mikrolokacija. - *Mnoge zemlje žele postići uravnotežen odnos između turističkog i kulturnog sektora, te zadržati odlazak stanovništva iz manjih ruralnih zajednica.*

Upravo ciljevi koje zagovara ovaj projekt daje mjerljive rezultate je pogodan za stvaranje novih poslovnih odnosa između različitih dionika u području kulturnog turizma, rekla je Goranka Horjan, dok je ravnateljica MHZ-a Vlasta Krklec

dodala da je ovaj projekt važan u očuvanju nematerijalne baštine u području, dok je prezentacija projekta potaknula i ideje za razmjenu programa, za što je interes pokazao i vlasnik fundacije Baksi dr.sc. Husamettin Kocan. **(ab)** ■



Projekt je u Turskoj predstavila Goranka Horjan



Muzej Baksi u turskom Bayburtu

Naslov: Gornja Stubica: Koncertom Ivane Kindl uspješno završilo ovogodišnje "Ljeto u

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 426,66

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVORAC ORŠI



Gornja Stubica: Koncertom Ivane Kindl uspješno završilo ovogodišnje "Ljeto u dvorcu Oršić"

Organizatori "Ljeta u dvorcu Oršić 2015." Muzeji Hrvatskog Zagorja, Turistička zajednica Donje i Gornje Stubice te Aikido klub „Hohoemi“ iz Oroslavja uspješno su odradili 10. sezonu te manifestacije, na kojoj su sudjelovali „Kerekesh teatar“, „Ethno Croatia“, Tomislav Goluban, Lidija Bajuk i na završnoj večeri Ivana Kindl. Prije njenog koncerta održan je 1. Festival djevičanskog bagremovog meda u Krapinsko-zagorskoj županiji. Ova se manifestacija održala deset godina zahvaljujući inicijatoru Željku Popoviću i Društvu „Sv. Juraj“ iz Gornje Stubice. „Ljeto u dvorcu Oršić“ ove je godine posjetilo oko 900 posjetitelja, od čega je stotinjak gostiju iz Zagreba, Varaždina i inozemstva po prvi put posjetilo dvorac Oršić i bilo oduševljeno ponudom i ambijentom. Od noviteta koji su uvedeni u organizaciji valja spomenuti prodaju pretplata za cijelu sezonu, te kreativne radionice za djecu za vrijeme trajanja programa kako bi roditelji mogli nesmetano i bezbrižno uživati u predstavama, istaknuli su u Muzejima Hrvatskog zagorja, najavivši pritom da uskoro kreću pripreme za iduću sezonu 2016. godine. (ab) ■



Naslov: Subotama kino na otvorenom i kazalište nedjeljama pregršt događanja na

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 412,69

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA,



Počelo "Ljeto u Krapini"

Subotama kino na otvorenom i kazalište, nedjeljama pregršt događanja na Hušnjakovom

Ovog vikenda započela je tradicionalna kolovoška manifestacija „Ljeto u Krapini“, kada se na Hušnjakovom nedjeljama od 17 sati održavaju brojni zanimljivi programi. Prva je na rasporedu bila „Purgerska nedjelja“, a sljedeća je „Krapina iz davnina“. Trećeg vikenda, 16. kolovoza, održat će se „Etno nedjelja“, a 23. kolovoza „Nedjelja krapinskog pračovjeka“.

Podsjećamo, program manifestacije ove je godine proširen i na subote, kada se ispred Pučkog otvorenog učilišta, odnosno Fes-

tivalske dvorane organizira kino na otvorenom te kazališne predstave.

Tako je za sljedeću subotu pripremljena predstava „Sladoleđ“, teatra Gavran.

- U neobičnoj komediji junakinje su majka i kći čiji se uzajamni odnos i odnos prema muškarcima koji su ih sudbinski odredili opisuje kroz dinamične humorne prizore u kojima će se prepoznati svaka žena. Riječ je o uvjerljivim životnim pričama ispunjenim toplinom, koje će oplemeniti dušu svakoga gledatelja, stoji u opisu



predstave. Autor teksta je Miro Gavran, a redatelj Boris Svrtan, dok u glavnim ulogama nastupaju Mladena Gavran i Ana Vilenica. Scenu i kostime osmislila je Jasmina Pacek, a izbor glazbe načinio je Neven Zebić.

Organizatori "Ljeta u Krapini" su Turistička zajednica Grada Krapine, Pučko otvoreno učilište Krapina i Grad Krapina. (ab) ■

Naslov: POSTAV KOJI SLAVI OLUJU Muzej u čast pobjede otvara se točno u 8 sati i 45

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

<http://www.jutarnji.hr/muzej-u-cast-pobjede-otvara-se-točno-u-8-sati-i-45-minuta-kad-je-oslobođen-knin/1393562/>

Jutarnji LIST

Facebook Twitter Mobile Jutarnji

Vijesti Sport Spektakli posaoPLUS Kultura Autoklub D&D Dobra hrana Život i stil Doktor Foto Globus Astro
Naslovnica Film i TV Glazba Knjige Umjetnost i dizajn Kazalište Profil knjiga

GDJE SAM? Naslovnica » Kultura » Umjetnost i dizajn
» POSTAV KOJI SLAVI OLUJU Muzej u čast pobjede otvara se točno u 8 sati i 45 minuta kad je oslobođen Knin

TOP TEME kultura | arheologija | arhitektura | Korčula |

POVIJEST HRVATSKE

POSTAV KOJI SLAVI OLUJU Muzej u čast pobjede otvara se točno u 8 sati i 45 minuta kad je oslobođen Knin



Nikša Stipaničević/CROPIX

Autor: Korana Sutlić

Objavljeno: prije 2 min

Bit će izložen i veliki mural prema fotografiji Josipa Bistovića, izvršnog direktora EPH-ove agencije Cropix

Muzej "Oluja 95", novi posebni odjel Kninskog muzeja, otvara se 5. kolovoza u 8 sati i 45 minuta, u vrijeme oslobođenja Knina. U novom muzeju najupečatljiviji dio postava bit će njegov završni dio "Slava pobjede", gdje je prikazan dolazak predsjednika dr. Franje Tuđmana 6. kolovoza 1995. godine na kninsku tvrđavu s predstavnicima Vlade i Hrvatskog sabora da bi s hrvatskim vojnicima, osloboditeljima Knina, podijelio zadovoljstvo i radost te im čestitao na pobjedi. Umjetnica Ana Barbić Katičić u Sobi pobjede naslikala je veliki mural veličine 7,40x2,80 metara, prema fotografiji autora Josipa Bistovića, danas izvršnog direktora agencije Cropix. Iznad nasmijanih pobjednika na muralu vijori se hrvatska zastava.

VEZANE VIJESTI

Vijesti

SLUŽBENI PROTOKOL ZA PROSLAVU OLUJE U KNINU
Milanović definitivno neće držati govor, Rimac: 'Bez politikanstva, molim'

Muzej je uređen prema koncepciji stalnog postava koji je izradio Kninski muzej, autori stručnog dijela koncepcije su Manda Zelić, viša kustosica, i Zvonimir Jelić, ravnatelj muzeja, a Lana i Željko Kovačić autori su projekta postava.

U stalnom postavu Muzeja mogu se vidjeti i mnoge druge ratne fotografije (djela današnjih fotografa Cropixa i fotografa drugih hrvatskih agencija te samostalnih

autora).



PROMIJENILI SU MI ŽIVOT? 2Cellos iznenadili američku obožavateljicu koja ih prati gdje god svirali

BEZ NAGRADE OVE GODINE



ŠOK IZ PULE
Nakon deset godina ukida se knjiška nagrada Kiklop

SA(N)JAM KNJIGE U PULI Mirku Kovaču Kiklo

TRAŽI

NAJČITANIJE

FOTO: HRVATSKA VOJSKA I NAROD SU JEDNO! Metropolitom stupali vojnici, prolazili tenkovi, nebo parali MiG-ovi, građani im klicali

TRANSKRIPT VRHOVNOG SAVJETA OBRANE SRJ Milošević: Čim je zapucalo, ovi iz Krajine pobjegli su kao zečevi

SVJETSKI ODJECI VOJNOG MIMOHODA Evo što o svečanosti u Zagrebu pišu najutjecajnije strane agencije

MOŽE SE KAD SE HOĆE! Najviše trošimo gdje najmanje mislimo. Evo kako i na čemu sam u mjesec dana uštedjela 1.029 kuna

INCIDENT KOD BENKOVCA Srpski grb osvanuo preko hrvatske zastave, uklanjanje se umalo pretvorilo u fizički obračun

TOP PREPORUKE

KOMENTAR JUTARNJEG LISTA Monstrum koji je u utrobi hrvatske države od njezina rođenja živjet će i dalje

FRED MATIĆ ZA JUTARNJI: 'Zamislite, mojim Vukovarcima koji su došli na mimohod su prijetili, govorili im da su jugofili. Sram ih bilo!'

VLADIMIR ŠEKS 'Mimohod je bio svjetlo u crnoj slici pesimizma, a govori koje smo čuli daju dobru vibraciju za pozitivniju klimu'

'PARADA ŠRAMA, ETNIČKO ČIŠĆENJE, RAT PROTIV SRBA DO ISTREBLJENJA...' Srpski mediji o mimohodu i obilježnici Oluje

BESRAMAN I PIJANI! Mladi Zagrepčanin bez ijednog komadića odjeće napravio dir por zadarskoj Kalelargi i zaprepastio policajce!

ARHIVA ČLANAKA

PON UTO SRI ČET PET SUB NED
5 Kolovoz 2015 PRIKRIJI



Balvan revolucija

U uvodnom dijelu muzeja koji se zove "Raspad SFRJ i uspostava demokratske vlasti u Hrvatskoj" može se vidjeti plakat 14. izvanrednog kongresa Centralnog komiteta Saveza komunista Jugoslavije iz siječnja 1990. godine, predizborni plakat Hrvatske demokratske zajednice iz 1990. godine, program srpske demokratske stranke iz Knina iz veljače 1990. godine i slični izložci.

- U uvodnom dijelu muzeja nalazi se i reljef, djelo **Vitolda Košira**, koji prikazuje umjetničku interpretaciju Oluje. Na reljefu se pojavljuje sokol, simbol kraljevskoga grada Knina, koji ima oblik Hrvatske - opisuje arhitekt Željko Kovačić, jedan od autora postava popularnog **Muzeja krapinskih neandertalaca** i nekoliko izložaba na temu Domovinski rat.

U prizemlju su uvodne teme: stvaranje suverene hrvatske države, srpska agresija i pobuna, kninski prognanici, mirovni pregovori i oslobodilačke akcije uoči same Oluje. Počeci srpske pobune i agresije prikazani su, među ostalim, snimkom Martičeve izjave neposluha hrvatskim vlastima koju je ispred zgrade policijske postaje u Kninu dao za HTV i Slobodnu Dalmaciju u intervjuu **Heni Erceg**, zatim s nekoliko fotografija "balvan revolucije" od 17. kolovoza 1990. godine, plakatom "Jedan narod, jedna volja, jedna država" iz kolovoza 1990. godine te metalnim tablicama s ćirilničnim natpisom "Stop milicija" na kojemu su i četiri S.

Prognanički život

Izložci koji prikazuju život kninskih izbjeglica su ručni radovi prognanica: heklani tabletići i pletena vesta, potom fotografije kninskih prognanika u skloništu u Splitu i Šibeniku i slično. Nailazimo i na podatak da su u vrijeme Krajine uništeni svi spomenici kulture na okupiranom području.

Nakon obilaska prizemlja posjetitelji će na katu razgledati kako je predstavljena akcija Oluja.

- Kroz kronologiju su prikazani događaji na svim frontovima operacije - kaže Željko Kovačić.

Povijesni stol

U dijelu muzeja "Vojno-redarstvena operacija Oluja 95" mogu se vidjeti ratni zemljovidni vojnih akcija. Postoji i legenda na postavu koja tumači da je nakon četverogodišnje okupacije gotovo trećine hrvatskog teritorija - koja je za posljednju imala brojne prognanike i izbjeglice, tijekom koje su prekinute komunikacijske veze između sjevera i juga Hrvatske, te za koje su se vodili brojni neuspješni pregovori s vodstvom pobunjenih Srba o mirnoj reintegraciji okupiranog hrvatskog teritorija - Hrvatska odlučila vlastitom oružanom silom osloboditi teritorij.

- Operacija Oluja prikazana je i povijesnim stolom iz gradske vijećnice na kninskoj tvrđavi za kojim je general **Ante Gotovina** održao briefing zapovjednicima. Stol je bio na restauraciji - ističe Željko Kovačić.

Mogu se ondje vidjeti i zemljovidni vojno-redarstvene operacije Oluja, pravci djelovanja te oznake postrojbi, ratne maskirne odore i drugo. Tu su i članci iz tiska o Oluji. U postavu se također spominje da su tijekom i nakon operacije počinjene i neke nečasne radnje nad srpskim stanovništvom, za koje su pokrenuti kazneni postupci, a mnogi i okončani.

Soba generala Gotovine nije do kraja uređena

S obzirom na kratke rokove i borbu s ograničenim budžetom, neki dijelovi postava muzeja nisu do kraja uređeni. Nema multimedije, niti je do kraja uređena soba poznatog sastanka generala Ante Gotovine sa zapovjednicima koji je održan 6. kolovoza 1995. godine. Postav ima 250 izložaka.

Broj preporuka: 0

dodijeljen posthumno



VI DEO: UMRLA JEDNA OD NAJPOZNATIJIH COUNTRY PJEVAČICA
Njezin najveći hit nagrađen je Grammyjem, sigurno ste ga čuli

FASCINANTNI KOMPLEKS



FOTO: MI LI JUNI IZ EU U ZALEĐU PAKOŠTANA
Obnovljen dom vrhovnog vojskovođe turskog sultana

Turski han u Vrani za bogate turiste



'SVJETLONOŠE LUCIFER'
Moderna galerija predstavlja rijetko izlaganu sliku iz 1929.

FILMSKA KRITIKA



'NEMOGUĆA MI SI JA: ODMETNUTI'
Nastavak koji nije ni približno atraktivan kao prethodnik

VIDEO: VRUĆE SCENE U NOVOM FILMU O TAJNOM AGENTU Craig i Bellucci u klinču